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PE KIEM TRA CHUONG III - HINH HQC 10
PE I
Céu 1: Trong mit phing Oxy, cho A(3; -1), B(2; 1) va C(-5,0).

a) Chungtd A, B, C 1a ba dinh cua mot tam gidc.Tim toa do trong tdm tam giac ABC.
b) Viét phuong trinh dudong cao AH, tim toa dd tryc tdm cua tam gidc ABC.
¢) Viét phuong trinh dudng tron duong kinh AB.

Céu 2: Trong mit phing Oxy, cho dudng tron (C): x> +y? - 2x + 4y - 4 = 0 va/duong thing d:
x-y-9=0.

a) Tim tam va ban kinh cua dudong tron (C).

b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén d6 song song véi dudng thing d.

¢) Tim cac diém P thuoc duong thiang d sao_che tir P ké dugc hai tiép tuyén PM, PN
dén (C) (M, N la cdc tiép diém) va tam' giac PMN 1a tam giac' déu.

PE KIEM TRA CHUONG III - HINH HQC 10
PE II
Céu 1: Trong mit phang Oxy, choiA(<2; 0), B(1; -3) va C(-2,5).

a) Chung té A, B, Cla ba dinh cua mot tam giac.Tim toa dd trong tam tam gidc ABC.
b) Viét phuong trinh duong cao BH, tim toa do truc tim cta tam giac ABC.
¢) Viét phuong trinh dudng tron tim Ava di qua C.

Céu 2: Trong mit phang Oxy, cho dudng tron (C): x> + y? + 2x - 4y +1 = 0 va dudng thang d:
x+y-5=0.

a) Tim tdm va ban kinh ctia dudng tron (C).

b) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén d6 vudng goc v6i dudng thang d.

¢) Tim cac diém P thudc duong thang d sao cho tir P ké duoc hai tiép tuyén PM, PN dén
(C) (M, N la cdc tiép diém) va tam giac PMN la tam giac vudng.




